
Program putovanja:
Putovanje Ruanda i Uganda. Mjesta posjeta: Kigali, Nacionalni park Biwindi, jezero
Bunyonyi, Nacionalni park Queen Elisabeth, Lake Mburo, Entebbe, jezero Victoria

1.dan (02.10.) ZAGREB - ISTANBUL - KIGALI (RUANDA)

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 2h prije polijetanja zrakoplova. Polijetanje
zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines u 13:55h za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 17:15h. Slijedi
nastavak leta Turkish Airlinesom u 18:40h za Kigali (Ruanda). Obroci tijekom leta.

2.dan (03.10.) KIGALI

Slijetanje u Kigali predviđeno je u 00:55h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti, doček lokalnih vodiča, iskusnih stručnjaka za safarije. Transfer, te prijava u hotel i
odmor. Nakon kasnijeg doručka odlazak na ragled grada. Kigali je glavni i najveći grad Ruande,
smješten gotovo u samom središtu zemlje. Osnovan je 1907. godine, a glavni grad postao je nakon
neovisnosti Ruande 1962. Danas je to moderan, organiziran i relativno siguran afrički grad koji se
često ističe kao pozitivan primjer urbanog razvoja u Africi. Kigali nije klasičan veliki grad s
mnoštvom visokih zgrada i bučnim prometom – njegov šarm leži u urednosti, mirnoj atmosferi,
brdovitom krajoliku i dubokoj kulturi i povijesti. Obilazak započinjemo posjetom snažnom i dirljivom
Memorijalu genocida, najposjećenijoj lokaciji u gradu koja predstavlja mjesto sjećanja na genocid
nad Tutsijima iz 1994. godine, kada je ubijeno oko 800.000 ljudi. Posjetit ćemo i umjetnički centar
koji promiče rad lokalnih umjetnika, te lokalnu tržnicu – jedno od najboljih mjesta za osjetiti
svakodnevni život u Kigaliu. Ovdje ćemo pronaći sve od hrane do rukotvorina. Dan završavamo
večerom u jednom od lokalnih restorana u gradu. Noćenje.

3.dan (04.10.) KIGALI - VOŽNJA KROZ RUANDU - BIWINDI(UGANDA)

Nakon doručka vožnja prema Ugandi. Putem ćemo prolaziti kroz prekrasne predjele i pejsaže
Ruande. Vožnja kroz Volcanoes National Park vodi kroz maglovite vulkanske padine prekrivene
gustom kišnom šumom i bambusom, uz česte prizore dramatičnih planinskih vrhova. Povremena
zaustavljanja za fotografiranje omogućuju da se u potpunosti doživi divlja, zelena i gotovo netaknuta
priroda ovog jedinstvenog krajolika. Područje se smatra jednom od najljepšeg predjela u regiji.
Ukoliko nam vrijeme dozvoli posjetiti ćemo Ellen DeGeneres Campus i Diane Fossey Gorilla Fund –
 moderno edukacijsko i istraživačko središte posvećeno zaštiti planinskih gorila u Ruandi, smješteno
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u blizini Volcanoes National Parka. Posjetiteljima nudi interaktivne izložbe i uvid u rad znanstvenika
koji štite jednu od najugroženijih životinjskih vrsta na svijetu(ulaznica/donacija na licu mjesta).
Nastavak vožnje prema Ugandi. Prelazak granice te vožnja do Biwini šume. Smještaj u lodge,
večera, noćenje.

4.dan (05.10.) BIWINIDI - TREKKING SA GORILAMA - BUNYONYI

Nakon doručka, predlažemo treKking sa gorilama. Danas krećemo na nezaboravan trekking kroz
Nacionalni park Bwindi Impenetrable. Ova gusta tropska kišna šuma jedno je od najvažnijih staništa
planinskih gorila, i jedno od najbogatijih područja za biološku raznolikost u Africi. Zbog toga je
1994. godine upisan i na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Africi. Nakon kratkog uvodnog
sastanka, krećemo s lokalnim vodičem u šumu kako bismo pronašli i pratili jednu od obitelji gorila
koja je navikla na prisutnost ljudi. Trekking može potrajati i više sati, ovisno kada nađemo obitelj
gorila. Kada ih pronađemo, provest ćemo nevjerojatnih sat vremena u njihovoj blizini (toliko je
makismalno dopušteno) — gledajući ih kako se igraju, kreću kroz drveće i komuniciraju međusobno
u svom prirodnom okruženju. Ovo je vrhunac svakog putovanja u Ugandu i iskustvo koje ostavlja
neizbrisiv trag. Nakon trekkinga, nastavljamo prema slikovitom jezer Bunyonyi. Sještaj u lodge.
Večera. Noćenje.

5.dan (06.10.) BUNYONYI - Q.ELISABETH NACIONALNI PARK

Doručak. Jezero Bunyonyi je slikovito jezero u jugozapadnoj Ugandi, okruženo zelenim brežuljcima i
prošarano s 29 malih otoka. Poznato je kao jedno od rijetkih afričkih jezera bez krokodila i nilskih
konja, što ga čini sigurnim za kupanje i vožnju kanuom. Zbog svoje tišine, prirodne ljepote i bogatog
ptičjeg svijeta, često se opisuje kao jedno od najmirnijih mjesta za odmor u regiji. Danas nas čeka
vožnja po jezeru gdje ćemo uživati u krajoliku koji će vas ostavit bez daha. Istražit ćemo neke od
otoka i osjetiti ritam života lokalnih stanovnika. U poslijepodnevnim satima vožnja prema Queen
Elisabeth Nacionalnom parku. Smještaj u lodge, večera, noćenje.

6.dan (07.10.) Q.ELISABETH - GAME DRIVE - KAZINGA KANAL

Nakon ranijeg doručka, dan započinjemo ranojutarnjim game drive-om, kada su životinje
najaktivnije. Nacionalni park Queen Elizabeth, jedno je od najboljih afričkih odredišta za ljubitelje
divlje prirode. Ovaj park je domaćin širokoj paleti fascinantnih životinjskih vrsta, uključujući moćne
lavove, impozantne slonove, grupe bivola i tajanstvene leoparde. Park obilježava bioraznolikost od
močvara, preko stepa pa sve do tropskih šuma. Nakon povratka sa jutarnje avanture, te kraćeg
odmora slijedi nam brodski safari kroz Kazinga kanal, gdje ćete svjedočiti prirodnom spektaklu iz
prvih redova. Kazinga kanal je prirodni kanal dug 32 kilometra, koji povezuje jezero George i jezero
Edward, pravo životinjsko carstvo, i jedna od najatraktivnijih destinacija za safari s broda u cijeloj
istočnoj Africi. Poznat po izuzetnoj gustoći divljih životinja – osobito tijekom sušnih razdoblja, kada
postaje glavni izvor vode za okolnu faunu, te najvećoj koncentraciji nilskih konja i krokodila na
svijetu. Da zaokružimo ovaj dan, krećemo i na vožnju po parku u večernjim satima kako bismo
doživjeli savanu obasjanu zlatnim zalaskom sunca — nezaboravan prizor divlje prirode. Povratak u
lodge, večera. Noćenje.

7.dan (08.10.) Q.ELISABETH - TREKKING SA ČIMPANZAMA - LAKE MBURO

Nakon doručka, odlazak na nezaboravan jutarnji trekking u šumi Kalinzu, prirodni rezervat poznat
po bogatoj divljoj populaciji čimpanzi. Čimpanze su najbliži živi srodnici ljudi, dijeleći oko 98,7%
DNK s nama. To su vrlo inteligentni primati, poznati po upotrebi alata, složenom društvenom
ponašanju i izraženoj emocionalnosti. Uz stručnu pomoć iskusnih lokalnih vodiča, krećemo u potragu
za grupom čimpanzi. Uganda je jedan od najboljih svjetskih odredišta za praćenje čimpanza u
divljini. Zemlja je dom za oko 5.000 čimpanza. Kada ih pronađemo, imat ćemo jedinstvenu priliku
promatrati njihovo ponašanje u prirodnom okruženju. Ovo je autentično iskustvo divlje prirode koje
pruža rijedak uvid u život ovih fascinantnih primata. Nakon trekkinga, nastavljamo svoje putovanje
prema jezeru Mburo. Lake Mburo National Park je miran i slikovit park u jugozapadnoj Ugandi,



poznat po valovitim savanama, akacijama i brojnim malim jezerima koja stvaraju vrlo raznolik
krajolik. To je jedno od rijetkih mjesta u zemlji gdje se mogu vidjeti zebre, impale i nilski konji u
relativno kompaktnom i lako prohodnom području. Smještaj u lodge, večera. Noćenje.

8.dan (09.10.) LAKE MBURO - WALKING SAFARI - ENTEBBE

Nakon doručka slijedi jedan od najuybudljivijih trenutaka putovanja – hodajući safari. Lake Mburo
National Park walking safari pruža jedinstveno i nezaboravno iskustvo istraživanja savane pješice,
gdje se priroda doživljava svim osjetilima, u miru i tišini netaknute divljine. Hodajući kroz travnjake i
akacije, posjetitelji imaju priliku iz neposredne blizine promatrati žirafe, zebre, impale i druge divlje
životinje, što cijelom doživljaju daje poseban osjećaj autentičnosti i povezanosti s prirodom. U
popodnevnim satima vožnja prema Entebbe-u uz zanimljivo zaustavljanje na liniji ekvatora, gdje
posjetitelji mogu stajati na samoj liniji koja dijeli sjevernu i južnu hemisferu. Ovo kratko, ali
atraktivno stajanje pruža priliku za fotografiranje i doživljaj jedinstvenog geografskog fenomena. Po
dolasku prijava u hotel, večera, noćenje.

9.dan (10.10.) ENTEBBE - MBAMBA MOČVARA

Nakon doručka posjet slikovitoj močvari. Entebbe leži uz obale jezera Viktorija, najvećeg jezera u
Africi i drugog po veličini slatkovodnog jezera na svijetu. Odlazimo na obale jezera, gdje ćemo se
ukrcati na brod te krenuti na plovidbu po jezeru do Mbabmba močvare , velike su šanse da vidimo i
jednu zanimljivu vrstu, krupnokljunu rodu (shoebill), koja je velika ptica močvarica poznata po svom
masivnom kljunu koji izgleda poput cipela. Mogućnost posjeta lokalnoj tržnici i botaničkom vrtu po
kojem je Entebbe poznat. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

10.dan (11.10.) ENTEBBE - ISTANBUL - ZAGREB

Odjava iz hotela u ranim jutrnjim satima. Transfer do zračne luke Entebbe te prijava na let za
Istanbul u 05:10h, očekivan dolazak u Istanbul u 12:15, te nastavak leta za Zagreb u 18.20.
Slijetanje u Zagreb je predviđeno u 19.30h. Kraj programa



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

02.10.2026. FIRST MINUTE

2.990 €
22.528,16 kn

3.190 €
24.035,06 knbla

zrakoplovne pristojbe (obavezno kod prijave) - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

Avionska karta Zagreb -Kigali - Entebbe - Zagreb
9 noćenja u hotelima i lodgevima 4* na bazi punog pansiona
transfere od/do hotela/zračne luke
prijevoz komfornim safari Land Cruiser vozilima
Kigali razgled grada
ulaznice u Nacionalne parkove
jutarnji i večernji game drive
brodski safari na kanalu Kazinga
treking sa čimpanzama
hodajući safari U Nacionalnom parku Mburo
lokalnog vodiča/vozača jeepa
vožnja po močvari Shoebill treking
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe 490€ (obavezno kod prijave)
viza za Ugandu i Ruandu ili Istočna Afrička viza
dozvola za treking sa gorilama 900€ (obavezna prijava i plaćanje prilikom rezervacije
putovanja)
ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom
napojnice za vodiče i vozače (cca 50€– plaćanje na licu mjesta)
putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja
nadoplata za jednokrevetnu sobu 650 € 

INFORMACIJE:



Napomene

ZBOG VELIKOG INTERESA I OGRANIČENIH DNEVNIH DOZVOLA ZA TREKING SA
GORILAMA, PREPORUČAMO PRIJAVU NAJKASNIJE 3 MJ PRIJE DATUMA!

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Hrvatskim državljanima je potrebna viza
Preporučamo vizu koja objedinjuje Istočne Afriče Zemlje (Uganda, Ruanda i Kenija),
cijena uz posredovanje agencije 130€

Cjepivo

za ovo putovanje OBAVEZNO je cjepivo protiv žute groznice

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






